
Vážení přátelé - venkované, stejně jako my. 
 
 
Svazek obcí Větrník, na základě předchozích zkušeností se vzděláváním a na základě 
výsledků hodnocení prvních kol dotací  - rozdělování finančních prostředků 
z programu PRV pro 2007-2013, kdy naše území vyškovska výrazně zaostává za 
ostatními a v malém množství čerpá finanční prostředky pro rozvoj svého území, se 
rozhodl nabídnout pomoc při přípravě Vašich projektů a dosáhnout tak změny 
v neutěšeném dosavadním stavu. 
 
Vzdělávání je sestaveno tak, aby každý účastník nejenže získal potřebné vědomosti, 
ale zejména aby si ZA POMOCI LEKTORŮ V PRŮBĚHU VZDĚLÁVÁNÍ SÁM 
VYTVOŘIL ŽÁDOST K VLASTNÍMU PROJEKTU, který bude schopen následně 
realizovat. 
 
Nezůstávejme ve skupině, která může za to, že nevyužíváme nabízených dotačních 
prostředků pro zkvalitnění života na venkově. Naopak. Zařaďme se společně k těm, 
kteří jsou ochotni něco dělat pro změnu, osobně se podílet na rozvoji našich obcí. 
Zajeďte se podívat do Dobročkovic a jejich volnočasové prostranství na okraji obce, 
navštivte rostěnické vzdělávací středisko, víceúčelové hřiště v Bohatých Málkovicích 
či volnočasový areál v Letonicích a poznáte, že se věci s Vaším přispěním mohou 
měnit. 
 

 
 
 

    Proto Vás  vyzýváme k účasti na vzdělávacím projektu s názvem : 
 

„KDO ZA TO MŮŽE“ 
KOMPLETNÍ VZDĚLÁVÁNÍ PRO PŘÍPRAVU A REALIZACI PROJEKTŮ Z PRV 

 

 

 



Seminář je určen široké veřejnosti 

! máte zájem obnovit a zhodnotit kulturní památky, objekty a kulturní prvky vesnic a  

   venkovské krajiny, památky místního významu a s tím souvisejících historických parků,  

   zahrad, alejí, skupin stromů a chybí Vám na realizaci finanční prostředky?  
   – ZAREGISTRUJTE SE 

! máte chuť na realizaci výstavních expozic a muzeí s nabídkou místních kulturních  

  a historických zajímavostí s vazbou na místní historii, kulturní a umělecké aktivity a tradiční 

   lidovou kulturu a chybí Vám finanční prostředky? -   ZAREGISTRUJTE SE 

! máte nápad, jak zrekonstruovat, zmodernizovat, přestavět, případně vystavět plochy 

  a  objekty pro sportovní využití v areálech jak vnitřních tak venkovních –hřiště, koupaliště, 

   jízdárny – a chybí Vám finanční prostředky na realizaci?  
   - ZAREGISTRUJTE SE 

Metodou neformálního vzdělávání v teorii i praxi získáte praktické dovednosti pro přípravu 
projektových žádostí a řízení Vašich projektů financovaných z Programu rozvoje venkova. 

Termín: září – listopad 2008 
Místo konání: školící středisko Rostěnice, část výuky fa P&Š Rousínov  
Obsah:  teoretická příprava  (72 vyučovacích hodin) 
               praktická část  - 3 dvoudenní exkurze – obec Prusinovice – dětská hřiště a             
                                                                                                                 sportoviště 

             - obec Dřevohostice – památky v obcích,  
                                                                                                                  venkovská turistika a  
                                                                                                                  veřejná prostranství 

             - obec Veselíčko – ochrana ŽP v praxi,  
                                                                                                                  kanalizace,sběrné dvory                     

REGISTRACE:   V případě zájmu se zaregistrujte na níže uvedené kontaktní adrese 

REGISTRACE JE ZDARMA     

ÚČASTNÍKŮM JE HRAZENO: studijní materiály, výuka, pronájem výukových prostor, náklady spojené   
                                                   s účastí na exkurzích   (cestovné, stravné, nocleh)                       

Na základě registrace Vám zašleme praktické informace spolu s programem a harmonogramem 
výuky. 

Kontakt a informace:  Irena Dvořáková, tel: 732 548 877, e-mail: dvorakova@ps-pm.cz 

Na setkání a spolupráci,  kterou zahájíme již v září  třemi dvoudenními výjezdy za již 
zrealizovanými projekty se těší manažeři projektu   společnost Pospíšil&Švejnoha spol.s r.o. 

 

 


